11Iro

HMs: MebHUKOBA eJleHa BlIaflUMUPOBHA
Bospact: 41

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 11.06.2009 13:09:00

dopmupoBaHus 3aKkiI04Yenusi Bpada: 14.06.2009 18:10:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/175697/answer/175698




CoemnaliTe IOBTOPHBINM aHaIN3 MOYHU C COOMIONEHNEM BCeX IpaBui 3abopa. Ecnu aHaIu3 moKaxeT
HaJin4yne 3PUTPOLUTOB, TO CliefAyeT 0OpaTUTLCA K JeTCKOMY He(hpoJIory.



